



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Dolj

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, marți, vizita de lucru în județul Dolj.

Vizita s-a desfășurat în această zi sub semnul unui eveniment care în fiecare toamnă, este trăit, cu intensă emoție și bucurie, de copiii și fiii patriei, elevii și studenții, de părinții lor, de descăli, de întreaga țară — începerea unui nou an de învățământ.

Conducătorul partidului și statului s-a aflat, în această dimineață de septembrie, în mijlocul elevilor și studenților, al cadrelor didactice din municipiul Craiova, însemnat leagăn de cultură și spiritualitate românească.

Tineretul studios craiovean, corpul profesoral l-au înconjurat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu nemărginită dragoste, exprimându-i, direct și cald, satisfacția de a-l avea ca oaspete drag în acest moment sărbătoresc al începerii noului an școlar.

Onorată de vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu, mândră de a găzdui deschiderea oficială a anului de învățământ 1981-1982, Craiova etalează ansambluri arhitectonice înal-

te indeosebi în cursul ultimelor cincinale, cvartale de locuințe și clădiri social-culturale, care s-au alăturat construcțiilor valoroase, sub aspect edilitar și istoric, existente.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa, Elena Ceaușescu vizitează partea centrală a municipiului, reconstruită aproape în totalitate, după cutremurul din martie 1977, pe baza indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului.

Primul obiectiv al vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu în unități de învățământ din Craiova este Universitatea, a cărei clădire domină centrul orașului.

La sosirea în universitate secretarul general al partidului i se face o primire deosebit de entuziastă.

În semn de dragoste, de înaltă prețuire, un grup de studenți oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori. Se vizitează apoi o cuprinzătoare expoziție care reflectă modul în care se desfășoară în județul Dolj activitatea complexă de legare a învățământului cu cercetarea științifică și producția.

Prof. dr. ing. Silviu Păscuș, rectorul Universității, prezintă

preocupările cadrelor didactice și ale studenților pentru îmbunătățirea continuă a procesului de învățământ, pentru o mai strânsă legare a acestuia cu producția și cercetarea, pentru îndeplinirea hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al partidului, în acest domeniu.

Secretarul general al partidului este informat că cercetarea științifică de la facultățile cu profil tehnic și agricol este implicată în rezolvarea unor probleme cu aplicabilitate directă în industria și agricultura județului.

O plăcută impresie au făcut realizările tehnice create în sprijinul producției în cercetarea de creație tehnico-științifică ale pionierilor și șoimilor patriei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu are cuvinte de apreciere la adresa rezultatelor bune obținute de cadrele didactice, de studenții, elevii și pionierii Doljului în integrarea activității de învățământ cu cercetarea și producția. În același timp, secretarul general al partidului a subliniat necesitatea de a se acorda în continuare o atenție deosebită acestor probleme care constituie domenii — fur-

(Cont. în pag. 44-a)

## La ceasul de început al noului an școlar

Ieri, repotteri ai zărilor noastre au fost martori la deschiderea noului an de învățământ în câteva școli din municipiul nostru, consemnând de la fața locului momentele înmugurătoare ale unui nou început al liniei generații spre lumina cunoașterii, spre viziunea „bătărilor de aur” a profesiei, către împlinirea statutului de urmasă demnă a constructorilor de mine ai țării și ai noii societăți pe pământul patriei. Supremă îndatorire a acestei generații de a se forma ca oameni de război, temeinic pregătiți pentru muncă și viață, i se mai adaugă, așadar, încă o fiid.

### Liceul „Ioan Slavici”

Momentul festiv al începerii noului an școlar l-am consemnat, în cursul dimineții de ieri, mai întâi la Liceul „Ioan Slavici”. În prezența tovarășilor Pavel Aron, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., Salvina Marchiș, secretar al Comitetului județean de partid, George Tecu-

lescu, inspector general la Inspectoratul școlar județean, a altor reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, ai organizațiilor de tineret, de masă și obștești, precum și a numeroși părinți, cei peste 1200 de elevi ai liceului au trăit, cu satisfacție, clipa încărcată cu

(Cont. în pag. 44-a)



Aspect de la deschiderea noului an școlar la Liceul „Ioan Slavici”.

## Trebuie intensificate toate lucrările agricole

Mobilizați de îndemnul comandamentului agricol județean, de măsurile stabilite în analiza de simbioză trecută, lucrătorii organelor din C.U.A.S.C. Arad și-au intensificat activitatea ce o desășoară pentru strângerea grănică a recoltei acestei toamne, pentru pregătirea și executarea însămînțărilor. Duminică, bunăoară, fiind o zi bună de lucru, în majoritatea unităților s-a acționat din plin. La I.A.S. Fintinele au fost recoltate 12 hectare cu floarea-soarelui, 18 ha

damantul județean. Recoltăm cu 8 combine porumbul, pe care l-am strins de pe mai bine de 50 ha, iar alte cinci utilaje recoltează furajele. În urma acestora arăm și pregătim terenul.

Dar față-ne și pe ogoarele cooperativei agricole din zona Tisa Nouă. Sub îndrumarea inginerului șef, Ioan Luca, patru combine recoltează din plin floarea-soarelui iar două porumbul. Șase tractoare cu remorci, cu suprînălțătoare și două camioane L.T.A. abia pridideau să transporte

sără însă intensificarea tuturor lucrărilor din campania agricolă de toamnă, întrucât atât suprafețele recoltate cât și cele pregătite pentru însămînțări sînt mult sub posibilitățile existente aici. Trebuie demarat mai cu seamă, în toate unitățile, recoltatul porumbului, lucrările care, până duminică, nu a fost declanșată la Aluniș, Vărtăș și în alte unități.

PIETRE TODUȚA

### C.U.A.S.C. Arad

120 tone masă verde, pregătite pentru însămînțări 80 hectare. La cooperativa agricolă din aceeași localitate se aflau duminică în câmp, atât în sectorul vegetal cât și în grădina de legume, peste 130 de oameni și o însemnată forță mecanică. S-au recoltat 15 ha de floarea-soarelui, 6 de porumb. Întreaga cantitate recoltată fiind transportată la baza Intermediară din Sînnicolau Mic; au fost, de asemenea, pregătite 40 ha teren. Și la Frumusești a fost demarat duminică recoltatul porumbului, până seara recolta fiind adunată de pe 19 ha.

Cu și mai multă rivă au început mecanizatorii și cooperatorii lucrările și în ziua de luni. La I.A.S. Fintinele se acționa cu 5 combine la recoltatul floarea-soarelui. „Avem strînsă recolta de pe 340 ha din cele 400 însămînțate — ne spune directorul întreprinderii, Teodor Luca — și vom încheia în această săptămână lucrarea, așa cum a indicat coman-

damantul județean. Recoltăm cu 8 combine porumbul, pe care l-am strins de pe mai bine de 50 ha, iar alte cinci utilaje recoltează furajele. În urma acestora arăm și pregătim terenul.” Dar față-ne și pe ogoarele cooperativei agricole din zona Tisa Nouă. Sub îndrumarea inginerului șef, Ioan Luca, patru combine recoltează din plin floarea-soarelui iar două porumbul. Șase tractoare cu remorci, cu suprînălțătoare și două camioane L.T.A. abia pridideau să transporte două camioane L.T.A. abia pridideau să transporte

Cu toate eforturile depuse, în C.U.A.S.C. Arad este nece-

## Modernizarea zootehniei presupune eforturi stăruitoare, respectarea termenelor stabilite

De curind am urmărit stadiul lucrărilor la două importante obiective de investiții în sectorul zootehnic. Este vorba de complexele de creștere a animalelor de la Sicula și Cernel.

La primul obiectiv, cum aprecia tovarășul Marin Păscuș, șeful punctului de lucru, lotul Salonla al T.C.I.F. Timișoara, au fost executate lucrări în valoare de 21 milioane lei. Pe baza reeșalonării lucrărilor s-a stabilit ca până la finele anului să se termine patru hale din care cea de fațăre a animalelor va fi gata după mijlocul acestei luni, urmînd ca restul construcțiilor să se execute pînă la mijlocul viitorului an. După cum se vede, nici anul acesta, desigur, obiectivul are o întîrziere de un an; nu se va da în folosință întregul complex. De ce s-a întîrziat așa de mult? Iată părerea beneficiarului exprimată de medicul veterinar Dorrel Pecican, directorul complexului: În primul rînd remarc faptul că unitatea constructoare are pe șantier prea puțini

oameni calificați. În al doilea rînd lipsesc materialele, mai ales prefabricate. Ca să urgem primirea unor materiale, ca de pildă paneele, am intervenit noi să le aducem. Am format două echipe pentru a se intensifica munca, deoarece constructorul nu se prea os-

rul, am discutat măsurile ce trebuie întreprinse pentru respectarea termenelor stabilite. Între altele s-a solicitat să vină o echipă de instalatori la hala de fațăre, o echipă de electricieni pentru încălzirea hălelor.

Și la celălalt complex, cel de la Cernel, lucrările sînt rămase în urmă, șeful de lot, Ioan Filip, afirmînd că acest obiectiv va fi dat în folosință numai la sfîrșitul anului viitor. Despre lipsa de oameni nu se poate vorbi acum deoarece sînt destui, atât din partea constructorului, cât și a complexului. S-a rezolvat, prin intervenția conducerei consiliului popular județean și problema procurării grătarelor de la Teneu de la secția I.C.M.J., care a fost mult timp tîrăgănată. Așadar, în prezent, ritmul de lucru se poate încadra în graficul stabilit închit prima din hale să fie dată în folosință, urmînd ca și la celelalte să se intensifice activitatea astfel ca și în timpul iernii să se lucreze din plin.

A. DUMA

### investițiile

teneu să asigure ritmicitatea lucrărilor. De exemplu, în lărnă chiar cînd se putea lucra n-au venit oamenii pe șantier. La ora actuală pe lungă cel 31 de oameni ai T.C.I.F., lucrează și 21 de la complex. Nu așteptăm însă încheierea lucrării, ci în hala care e gata-am introdus 200 scrolite aduse de la Seclac. Mai complicată e problema utilităților: filtrul, mașazia, centrala termică, rezervorul de apă trebuiau produse încă la sfîrșitul semestrului. Întîi al anului, dar ele încă n-au fost recepționate. În prezența celor doi factori, constructorul și beneficia-

### Acțiuni de educație sanitară

• Direcția sanitară a județului în colaborare cu Institutul de medicină legală din Cluj-Napoca și Universitatea cultural-științifică din Arad organizează joi, 17 septembrie a.c., de la orele 10 și 13, două acțiuni educativ-sanitare cu tema: „Consumul abuziv de alcool și consecințele acestuia”. Vor fi prezentate cu acel prilej o suită de filme și imagini despre implicațiile intoxicațiilor cu alcool. Participă conf. dr. Liviu Popa, de la Institutul de medicină legală din Cluj-Napoca.

• Filiala Arad a U.S.S.M., Direcția sanitară a județului și Laboratorul județean de medicină legală din Arad organizează în zilele de 18 și 19 septembrie a.c. o conferință cu tema „Implicațiile medico-legale ale asistenței de urgență”, constând în prezentare și discuții despre implicațiile medico-legale ale asistenței de urgență care își propune să ofere specialiștilor din domeniul re-pec-tiv posibilitatea de a contribui la elucidarea unor probleme de mare actualitate în ceea ce privește asistența de urgență ca act medical și implicațiile ei medico-legale.

### Informația pentru toți

Agentiile Loto-Prinosport din municipiu și județ continuă vânzarea biletelor pentru tragerea excepțională Pronoexpress care va avea loc la 20 septembrie a.c. La această tragere, în cadrul a 8 extrageri cu un total de 44 numere, se atribuie premii pe 10 categorii, constând din autoturism „Dacia 1300”, „Skoda 120 L”, excursii în R.D. Germană sau R.P. Bulgaria, cîștiguri în numerar de valori fixe și variabile. Ultima zi de procurare a biletelor: sîmbătă, 19 septembrie a.c., inclusiv.

Cooperativa meșteșugărească a deschis la parterul blocului C 2 din orașul Nădlac ateliere de broderie, de tapiterie și electromecanic. Atelierele sînt înzestrate cu utilaje corespunzătoare și încadrate cu personal calificat care va satisface cerințele solicitanților la nivelul cerut.

ADAS informează persoanele care și-au cumpărat autoturism cu plata integrală și în al căror preț de livrare este inclus și costul asigurării pentru avarii — casco pe o perioadă de 6 luni, că este util să prelungească asigurarea pe o durată de încă 6 luni. Asigurarea se poate încheia la responsabilitate cu asigurările din organizațiile socialiste, agenții și inspectorii de asigurare sau, direct, la orice unitate ADAS.

Pentru a nu se întrerupe continuitatea raporturilor contractuale, operațiunea de prelungire a asigurării auto pentru avarii — casco urmează să fie efectuată cel mai tîrziu în ultima zi a perioadei de 6 luni, scotită de la data livrării autoturismelor de către I.D.M.S.



Secvență din meciul F.C. Bihor — Rapid Arad.

### mică publicitate

- VIND Renault 10 major în stare bună. Păulis 239, tel. 217.
- VIND radiocasetofon mono „National Panasonic” și mini-calculator electronic, care execută 25 operații. Telefon 41698. (7840)
- VIND dormitor lemn trandafir, sufragerie stil, birou complex lemn nuc și fotolii din piele. Telefon 16261. (7827)
- VIND fierăstrău mecanic (trajba 4). Telefon 182, Saqu. (7830)
- VIND urgent apartament 3 camere, confort I, zona A. Vlaicu. Telefon 41121, orele 17—20. (7831)
- VIND Moskvici 407 în stare bună. Telefon 46701. (7834)
- VIND aparat de televiziune marca „Diana”. Str. Abatorului nr. 6, jos în curte, vizibil între orele 9—17, Moca. (7828)
- VIND congelator jadă, nou, Micălaca Veche, str. Vrancel nr. 25. (7801)
- VIND aspirator sovietic, haină imitație astralan, robot de măcinat cafea, telefon 33718. (7804)
- VIND sobă de gătii „Vesta”. Str. D. Coresl nr. 41, cartier Mureșel. (7811)
- VIND mașină de făcut sifon, str. Poetului nr. 71. (7702)
- VIND congelator nou, tip dulap. Telefon 14843, între orele 10—17. (7811)
- VIND apartament 3 camere, confort I și combină muzicală Sanyo stereo. Telefon 42626. (7816)
- VIND apartament 3 camere, confort I. Telefon 42782, după ora 16. (7817)
- VIND. Ieftin nutrilin tineret, 9 buc., standard și bej și o cus-că, orele 17—20, telefon 13312. (7819)
- VIND caroserie Dacia 1300, tamponată, fabricație 1979, vizibilă str. Cocorilor nr. 40. (7822)
- VIND 50 bucăți — oi, rasa

## SPORT SPORT SPORT SPORT

### Fotbal, divizia C

#### Victoria Ineu — C.F.R. Arad 2-1 (1-1)

Ne așteptam cu toții ca meciul dintre cele două echipe din județul nostru să se constituie într-o frumoasă propagandă făcută fotbalului. Nu a fost așa fiindcă o parte din jucătorii celor două echipe au fost ocupați mai puțin de fotbal și mai mult de lovirea adversarului, cu sau fără minge, de bruscare arbitrală etc. La toate acestea o largă contribuție a avut-o și brigada de arbitraj formată din T. Ardelean (Caransebeș) la centru, ajutat de M. Jurcovic (Bocea) și C. Corocan (Reșița), care au scăpat meciul din mîna încă din primele minute.

Partida începe furtunos și după ce Popa de la garda „verde” galben în primul minut de joc, pentru intrare dură, în minutul 3 Melnic reia în gol o lovitură de colț, 1-0 pentru oaspeții.

Gazdele forțează egalarea,

#### Chimia Arad — Vulturii Textila Lugoj 4-0 (1-0)

Meciul debutează cu atacuri furtunoase la poarta echipei oaspete, primele 6 minute însemnînd tot atîtea șuturi la poartă, trei dintre ele putînd fi lesne încheiate cu gol, dar prîpeala jucătorilor de la Chimia și într-o oarecare măsură neșansa, au făcut ca tabela să rămîna neschimbată. Apoi în minutul 36, Blaș, este faultat grosolan în careu, arbitrul dictează lovitură de pedeapsă, transformată în gol de Cilian. Este 1-0.

După pauză, jocul Chimiei

### FOTBAL

Între 17—21 septembrie a.c. — orele 9—13 — terenul „Foresta” din Arad va fi gazda semifinalei celei de-a III-a ediții a campionatului de fotbal al asociației sportive I.I.R.U.C., competiție ce se desfășoară în cadrul „Daciadei”. Participă următoarele secții ale întreprinderii: I — București, VII — Oltenia, VIII — Banat, IX — Transilvania Nord și XII — Muntenia.

dar ratează nepermis de mult prin Dragoș (min. 17), Popa (min. 18 și 29). Totuși egalarea survine în minutul 30, ca urmare a superiorității în teren, cînd Reisz centrează precis la Szabo, care reia cu capul în colțul lung.

Începutul reprizei secunde aduce cu o coridă, jucătorii lovindu-se reciproc, chiar după fluierul arbitralului, comentînd deciziile acestuia. Ca urmare, Mot, de la garda, primește cartonașul galben, iar mai apoi pe cel roșu, iar Varga și Coșsa, de la oaspeții primesc cartonașul galben.

Pe acest fundal, gazdele reușesc să înscrie în minutul 67, prin Popa Ionuț, care transformă o lovitură de la 11 metri, acordată ca urmare a unui hen în careu.

PIIU BUCUR, subredacția Ineu

### Tenis

În cadrul returului campionatului național de tenis pe c-hipe, jucătoarele de la U.T.A. au obținut două victorii în fața echipelor Electrica Timișoara (sîmbătă) și Industria sîrmei Cîmpia Turzii (luni).

Iată rezultatele înregistrate sîmbătă: Dorina Brăștin (UTA) — Nadia Beherescu (Electrica) 2-6, 3-6; Elisabeta Pălia (UTA) — Elena Cotuna (E) 3-6, 7-5, 6-3; Daniela Groza (UTA) — Mihaela Oancea (E) 6-1, 6-1; Rodica Micu (UTA) — Corina Schwartz (E) 6-1, 6-1; Brăștin, Pălie — Beherescu, Cotuna 4-6, 5-7; Groza, Micu — Oancea, Schwartz 6-3, 6-4. Scor final 4-2 pentru UTA.

Jucătoarele arădene au cîștigat al doilea meci în fața celor din Cîmpia Turzii fără a pierde nici un set: 6-0.

A. C.

### Handbal

STRUNGUL ARAD — C.S.M. Reșița 15-11 (6-4). Victorie muncită, meritată a echipei arădene în fața unei formații puternice, bine pregătite, ambițioase, la capătul unei partide dirze, echilibrate, programată în cadrul etapei a treia a campionatului divizionar secund masculin.

Meciul debutează cu o perioadă de talonare reciprocă, pe fondul căreia oaspeții deschid scorul. A fost de altfel singurul moment de avantaj al reșițenilor pe parcursul celor 60 de minute.

În partea a doua a meciului formația gazdă se descurcă mult mai bine, mai ales în fața semicercului advers, unde pătrunderile subtile ale lui Buruc și Jaravete sînt materializate aproape de fiecare dată pe tabela de marcat. În defensivă arădenii se grupează bine, acționînd organizați.

La sfîrșit să notăm că cele șapte puncte acumulate de Strungul în primele trei etape dovedesc că echipa a depășit cu succes impactul cu divizia secundă și că duminică sub arbitrajul cuplului Irgu-mureșan I. Ghebeșan — T. Bexter a evoluat în echipa arădeană Eisele (Weiglein), Jaravete (4), Sokl (4), Gisele, Sandru (Folker (1), Buruc (5), Farău (Farkas, Salomia), Măcinie (1).

M. CONTRAS

„spanca” mame, de 4 ani, Str. Marginei nr. 15, Micălaca, Nini Dorel. (7823)

VIND apartament 3 camere, baie, dependințe, central, Str. Agritelor 4, telefon 11363. (7771)

VIND covor persan 2x3 nou, import. Telefon 19208, după ora 14. (7776)

VIND urgent apartament 4 camere decomandate, bloc X 29, etaj X, ocupabil. Informații telefon 74308. (7790)

VIND casă, str. Remus nr. 26 (cartier Drăgășani), telefon 12988. (7799)

VIND urgent apartament 3 camere, Str. Poetului nr. 15, bloc Z 13, et. II. Informații telefon 42796, după ora 20. (7791)

VIND hidrofoc instalație completă, trifazică, boyler 80 l, sobă gătii electrică, sobă petrol import, Str. Ștefan cel Mare nr. 13. (7794)

LICHIDEZ fermă nutrilin, str. Karl Marx nr. 110. (7810)

SCHIMB apartament 2 camere, bloc In C. Aurel Vlaicu, cu similar sau casă ILLA, telefon 19260, între orele 17—19. (7815)

SCHIMB garsonieră ILLA, et. I, Micălaca, cu apartament 2 camere orice zonă, variante, telefon 44459. (7802)

INCHIRIEZ cameră mobilată cu tot confortul, str. 6 Vinători nr. 114. Informații str. Clu-

jului nr. 55. (7809)

SCHIMB post asistentă medicală, București cu Arad. Informații telefon 45392, după ora 20. (7826)

PRIMESC 2 fete în gazdă. Informații telefon 45502, după ora 20. (7818)

PRIMESC două eleve în gazdă, telefon 33033, după ora 13. (7894)

PRIMESC băiat în gazdă, cameră termoficată, baie, str. Eroul Necunoscut nr. 21. (7813)

PRIMESC 2 elevi în gazdă, str. Miron Constantinescu nr. 8, apartamentul 3. (7805)

PRIMESC 2 tineri în gazdă, cameră plus bucătărie, str. Clujului nr. 87. (7800)

PIERDUT legitimație de acces pe numele Ardelean Iuliana, eliberată de Întreprinderea „Libertatea”. O declar nulă. (7812)

PIERDUT permis de conducere (motoretă) eliberat de Militia municipiului Arad, pe numele Pandele Aurică. Il declar nul. (7832)

CUMPAR butelie aragaz cu sau fără cuptor. Telefon 41106. (7711)

PREGĂTESC biologie și genetică, admitere facultate Informații zilnic, 17—21. Telefon 34763. (7635)

GARAJ ultracentral de în-

chiriat. Telefon 3461. (7775)

CAUT bătrîni pentru întreținere. Telefon 34294. Orele 14—17. (7749)

PRIMESC un băiat în gazdă, telefon 48258, între orele 17—20. (7787)

PRIMESC 2 cleve în gazdă. Telefon 17252. (7777)

PRIMIM elevi în gazdă. Telefon 36727, Bulevardul Lenin nr. 7, ap. 21. (7750)

PRIMESC fete în gazdă, bloc C. I. Str. Cocorilor nr. 2, etaj III, ap. 47, orele 16—20, lângă U.T.A. (7761)

PRIMESC în gazdă, un elev din clasa IX—X, bloc, telefon 33115. (7796)

INCHIRIEZ o cameră în bloc, cu intrare separată pentru un tînar intelectual sau 2 elevi. Telefon 40786. (7798)

PIERDUT fete de parcurs serie T.I. nr 92468, eliberată de I.J.T.L.A. O declar nulă. (7701)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Gogota Margareta. O declar nulă. (7707)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dragoș Emanuil, eliberată de Circumscripția Financiară Arad. O declar nulă. (7789)

CAUT urgent de închiriat cameră mare, bucătărie, nemobilată. Nagy, str. Simion Baling nr. 8. (7770)

### Chimie

DACIA timid, dar mă tratează bine: 9.30, 11.45, 14.15, 18.30.

STUDIO arul Orele: 9, 11, 13, 15.45, 18, 20.

MUREȘ Olimpiada 40, Orele: 12, 14, 15, 18, 20.

TINEȘ Mișă pentru Orele: 11, 14, 16, 18, 20, 20.30 în oraș. Noi aventuri în satul Poseldon.

PROG Dablu delict Orele: 18, De la ora 20 ident.

SOLIDARITA: Găria, Orele: 19.

GRADIN Omul munților: 17, 19.

NET LIPOVA arbardiz-ții din INEL: Femeia și Căminul SINEU Căminul umbra, N.C. O să fiu cum bunicele. PINCOALA Floarea Ilus. Orele: 19, de la 18:15. În ochii tăi creștea lumina.

### Teatru

TEATRU STAT ARAD joi, 17 septembrie, 19.30 comedia BĂNII; abonament 25 (UTA, Libertatea, Cooperativa Preșă)

### Concert

Joi, 17 septembrie, ora 19.30, va avea loc în sala Palatului Cultural, în cadrul CENARULUI „GEORGE ESCU” un concert muzical de cameră. Program: Cantabile pentru flaut și clarinet interpretate de George Mureșanu, A. Krzyzowski, Călin nr. 2 în Sol major interpretate de Călin „Philarmonia” Teat al Festivalului național „Cîntarea omîniei” 1979, 1981, cat din: Ștefan C. Marius Teohari, Marian, Petru Freize. Distribuția pentru toate de suflet. Concertează: Gheorghe Ștefan, Ioanel Sanda, Ioan Kelemen, Ioan Ștefan, Ioan Tiuge, Penelope, Hora Pava, Simina Ceanu, Valeriu Ilse Hackel.

### Televiziune

Miercuri, 16 septembrie 16 Telex 15 Telescoala — net de științe sociale 16.55 Imagini din Mă 16.55 Fotbal: Universitatea Craiova — Dinamo Pireu în Campionilor Europei și Dinamo București — Levski Sofia în Cupa UEFA. Transmisii directe alternative de la Craiova și București. 19.45 Teatru TV: Serje al IV-lea, de William Shakespeare. Ora 11-a, 22.10 Televiziune

# La ceasul de început al noului an școlar

## Liceul „Ioan Slavici”

(Urmare din pag. 1)

mari răspunderi în care clopotul anunța deschiderea noului an școlar 1981-1982.

Din cuvântul tovarășilor Gheorghe Gogu, directorul școlii, Liana Ciomgrad, reprezentanta organizației U.T.C. din liceu, Lucia Ștefanuț, comandanta unității de pionieri, Silviu Oprin, președintele comitetului cetățenesc de părinți, am reținut, la rândul nostru, hotărârile tuturor — cadre didactice, elevi și părinți deopotrivă — de a face totul pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor și obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea al partidului cu privire la ridicarea calității întregii activități instructiv-educative.

Adresând, celor prezenți la festivitate, un calduros salut tovarășesc în numele biroului Comitetului județean de partid și al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, tovarășul Pavel Aron, s-a referit pe larg în cuvântul său la eforturile depuse și în acest an în județul nostru pe linia înfăptuirii în practică a politicilor partidului privind per-

fecționarea și modernizarea învățământului. În acest context al eforturilor depuse de partid și statul nostru în domeniul învățământului — a subliniat vorbitorul — liceului „I. Slavici”, cadrelor didactice, elevilor de aici le revine sarcina ca în acest an școlar să devină, cu adevărat, școala model pe județ, colectivul liceului fiind chemat să militeze pentru dezvoltarea la elevi a pasiunii pentru știință și tehnică; pentru aplicarea consecventă în producție, în activitatea practică, a tuturor cunoștințelor însușite; pentru respectarea cu strictețe a tuturor obligațiilor școlare, pentru intensificarea prezenței în viața spirituală a județului și în cadrul festivalului național „Cintarea României”. Toate aceste cerințe trebuie să constituie preocupări prioritare, permanente pentru întregul colectiv al liceului, colectiv care a dovedit și până acum că este capabil să contribuie la creșterea calitativă a întregului proces instructiv-educativ al tinerilor generații de elevi din municipiul Arad.

## Școala generală nr. 12



La noua școală dată acum în folosință în cartierul Micălaea.

Pentru cei 1300 de elevi ai Școlii generale nr. 12 din Arad, chemarea primului clopot în această lună de toamnă a însemnat nu numai începutul unui nou an de învățământ, ci și inaugurarea noului local al școlii ca o nouă expresie a grijii pe care partidul și statul nostru o acordă dezvoltării bazei materiale a învățământului. Am aflat cu prilejul festivității de inaugurare, din cuvântul tovarășilor Iulian Negriță, directorul școlii, și ing. Radu Ghidău, directorul întreprinderii de construc-

ții-montaj a județului (unitate constructoare), că pentru înălțarea acestui nou edificiu de învățământ, au fost alocate peste trei milioane de lei, la care se mai adaugă încă câteva milioane pentru dotarea cu mobilier și aparatură necesară procesului instructiv-educativ.

Panglica inaugurală a fost tăiată de tovarășul Marian Fuciu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, președintele Consiliului popular municipal, care a felicitat pe toți cei care și-au adus a-

portul la ridicarea acestui nou local de școală, urmind, totodată, elevilor și cadrelor didactice noi succese în îndeplini-

rea înaltei lor misiuni de formare revoluționară și comunistă a tinerii generații.

## Liceul industrial nr. 6

Cine nu știe că meseria de constructor are aura mitului Străvochea legendă a meșterului care și-a jertfit soața pentru trănicia și frumusețea a ceea ce construiește, a imobilizat prin curgerea nesfârșită a vremii pe românul însetat de eternitatea și dragostea de pământul moșilor săi; iar mitul acesta al lui Manole ziditorul de ideal s-a îmbogățit mai ales în anii contemporaneității noastre cu noi înțelesuri, cu mărețe fapte de edificii. Generoasa și mirifică profesie de constructor însă e dusă mereu mai departe, peste timp, de tinerii care ucenicesc la deprinderea tainelor meseriei în școli anume înălțate pentru acest scop. Ieri, am fost martori la deschiderea festivă a unui nou an școlar, tocmai printre acești ucenici — la Liceul industrial nr. 6 cu profil de construcții din municipiul nostru. Erau mulți cei strâși în ca-

reul sărbătoros — aproape 900 de elevi, — să asculte pe directorul școlii, tovarășul prof. Valerian Plămădeală, urându-le bun venit în școala primenită peste vară, gata să le fie casă și gazdă a strădaniilor lor de pasiune și silință dirză, într-un nou suis spre culmile profesiei.

Să amintim și faptul că numai în acest an, în această vară, elevii școlii au ridicat și continuă să ridice temeliele unei școli cu 24 de săli de clasă, pe Calea Aurel Vlaicu. O adevărată metaforă, o adevărată probă de foc a meseriei pentru care se pregătesc și pe care le-o dorim împlinită de realizări, așa cum le-a urât și tovarășul Nicolae Georgescu, vicepreședinte al Consiliului popular județean care le-a transmis salutul și urările călduroase de succes pentru noul an școlar care de ieri a și început.

## Liceul industrial nr. 2

Și pentru elevii Liceului industrial nr. 2 din Arad, a sosit ziua reînălțării cu școala. În actualul an școlar, cursurile acestei instituții vor fi frecventate de peste 1500 de elevi, care, prin intermediul diferitelor forme de învățământ, se vor pregăti în numeroase meserii cum ar fi — prelucrători prin așchiere, mecanică fină, electroniști, electricieni, mecanici mașini și utilaje, turnători și altele.

În cuvântul de deschidere, tovarășul Alexandru Nădăban, directorul Liceului — a spus, printre altele: „Dorim ca: prin eforturile reunite ale cadrelor didactice și ale elevilor să ne îndeplinim cu cinste misiunea ce ne revine — aceea de a pregăti cadre cu o calificare

superioară pentru Industria constructoare de mașini arădeană”.

Tovarășul Ioan Vlad, secretarul comitetului de partid de la I.S.A. — întreprinderea patronatoare a liceului, a asigurat conducerea școlii, elevii, că și în acest an de învățământ, întreprinderea de strunguri din Arad va acorda toată atenția realizării unei colaborări optime între liceu și întreprindere.

În încheiere, a luat cuvântul tovarășul Mircea Roman, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R., care, în cuvântul său, a insistat în mod deosebit asupra sarcinilor sporite ce revin cadrelor didactice, elevilor, părinților în procesul instructiv-educativ.

## Liceul industrial nr. 10

Într-un cadru sărbătoros a debutat noul an școlar și la Liceul industrial nr. 10 din municipiul nostru unde s-au adunat cei peste 800 de elevi germani și români care învață la această unitate școlară, cu limba de predare germană.

Cuvântul inaugural a fost rostit de tovarășul Petru Reingruber, directorul școlii care a urât copiilor un an școlar cât mai bogat în rezultate bune la învățătură pe măsura așteptărilor.

## Liceul industrial nr. 9

În lumina sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recentele consfătuiri de lucru pe problemele agriculturii

Au fost adresate urări de „bun venit” celor două clase de copii, care pășesc pentru prima dată pe porțile școlii și părinților, care pe parcursul vacanței și-au dat concursul la pregătirea liceului pentru noul an de învățământ.

În încheierea festivității, școlarii din clasa I, urmași de ceilalți colegi ai lor s-au îndreptat în ordine spre cele 25 săli de clasă, unde pe bănci li așteptau noile manuale școlare, în tainele cărora vor pătrunde.

și cu cadrele de cercetare și învățământ din agricultură, industria alimentară, silvicultură și gospodăria apelor, un rol

deosebit revine liceelor agricole, școlilor profesionale și de mecanizatori. Hotărârile de a traduce în viață prețioasele indicații ale secretarului general al partidului privind întărirea unității dintre învățământ și producție a fost puternic reînălțată cu ocazia festivității de deschidere a noului an școlar la Liceul industrial nr. 9 din municipiul. Cei 720 de elevi de la cursurile de zi, serale și profesionale, au găsit localul școlii complet renovat, noi laboratoare, cabinete școlare și ateliere-școală foarte bine dotate, ce le oferă minunate condiții de a învăța, de a-și însuși cele mai noi cuceriri ale științei în domeniile de activitate pentru care se pregătesc.

În încheierea festivității, tovarășul Gheorghe Puscau, secretar al Comitetului județean de partid a urât cadrelor didactice și elevilor, ca, răspunzând grijii pe care o acordă partidul, secretarul său general, școlii, să ridice pe o treaptă superioară activitatea instructiv-educativă și practica în producție, astfel ca absolvenții liceului să-și aducă o contribuție cât mai mare la traducerea în viață a hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului în domeniul agriculturii.

## Liceul Miron

### Constantinescu

Ieri, curtea liceului de matematică-fizică „Miron Constantinescu” fremăta de bucuria și veselia sutelor de copii care, însoții de părinții lor, erau prezenți la deschiderea noului an școlar.

Primul grup din dreapta careului înfălțisează pe micii școlari care abia în acest an școlar se vor învia în lainele scris-cititului și socotitului.

După ce a adresat un bun venit elevilor și cadrelor didactice prof. Matei Pepsilă, directorul liceului a trecut în revistă rezultatele anului școlar 1980-1981.

În cuvântul de salut, tovarășul Cornel Pacoste, prim-vicepreședinte al Consiliului popular județean a subliniat rolul școlii în pregătirea viitorilor constructori ai României noi, socialiste, multilateral dezvoltate, și a adresat cadrelor didactice îndemnul de a sădi în sufletul elevilor dragostea pentru știință, pentru muncă, pentru partidul nostru în frunte cu secretarul său general tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru grija ce o poartă educației tinerii generații a patriei noastre.

Reportaj realizat de:

C. SIMION, E. ȘIMANDAN,  
C. IONUȚAȘ, I. ALECU,  
V. RUS, L. POPA,  
D. VIZITIU

Foto: M. COSMA

# O gestionară „descurcăreață” și niște clienți arși la pungă

Pensionarul Ioan Tanasiuc, din Arad, str. Deltei nr. 17 a venit la redacție mințos foc.

— Am cumpărat de la unitatea nr. 12, legume și fructe din strada Gh. Dimitrov, 14 kg de ceapă — ne-a spus el — dar când am ajuns acasă am constatat că de fapt erau doar 9 kg.

Pentru a vedea care este situația, însoții de tovarășii Ștefan Kiss, inspector-șef la Inspectoratul comercial de stat și I. Dumitru Ienciu de la miliția municipiului, ne-am deplasat la unitatea cu pricina.

Luni, 14 septembrie a.e., unitatea ar fi trebuit să fie deschisă doar între orele 8-11. Acum e trecut de ora 15 și zeful gestionarei Acviliina Csorđas ni se pare suspect. Aveam

să ne lămurim însă în momentul în care cîntarul unității „trage” cu 2 kg în favoarea dumneaei și, evident, în defavoare acumpărătorilor. După ce este reglat de șefa unității și verificat de metrologul Petru Crișan de la I.L.L.F., procedăm la recîntărirea unor cartofi, vînduși anterior sositrii noastre. Viorica Bulumagă, din Arad, str. O. Terezia nr. 20 a cumpărat 77 kg.

— Cît atî plătit? — 165 lei.

Facem socoteala și constatăm că ar fi trebuit să achite doar 107,80 lei (prețul unui kg de cartofi este de 1,40 lei). Deci dintr-un singur foc, o încasare în plus de 57,20 lei.

— O fi o greșeală, nu se

poate se zbuciumă „comercianta” Acviliina.

Drept pentru care mai facem o verificare: Maties Kigyossy, din Arad, str. O. Terezia nr. 18-20 declară că a plătit 150 lei. Cîntărim cartofii și cîntarul se încapătinează să indice doar 66 kg. Deci 66x1,40=92,40 lei; 150-92,40=57,60 lei.

Aritmetică simplă, cu operații elementare pe care gestionara nu prea le stăpînește cum trebuie. Sau nu vrea să le stăpînească, ceea ce nu schimbă prea mult datele problemei, pentru că și într-o situație și în cealaltă oamenii muncii tot înșelași ies din prăvălia dumneaei. În fața evidenței, A. Csorđas o ține morții că nu știe, nu-și dă seama cum devine problema. Așa că mai fa-

cem două verificări asemănătoare și constatăm că Ana Iancic, din Arad, str. O. Terezia nr. 20 a fost încasată în plus cu 39,40 lei, iar Ecaterina Szel din Arad, str. Gh. Dimitrov nr. 39, cu 24,60 lei (la cîntărirea de cartofi mici). Facem precizarea că nici un singur cumpărător verificat de noi nu a fost încasat corect, conform listei de prețuri.

Așa stînd lucrurile, s-a procedat la verificarea încasărilor, după ce s-a vîndut într-o ga cantitate de 2810 kg. cartofi aduși în acea zi în unitate, constatînd un plus de 112 lei.

— Alți bani mai aveți o întreabă inspectorul-șef.

— Nu. Obligată să întorcă buzu-

narele halatului, mai apar două hitții de cîte o sută.

— Aceștia sînt banii mei, declară ea.

— De ce nu i-ați declarat?

— Am uitat.

— De ce nu i-ați înscris în registrul unității?

— Nu obișnuiesc așa ceva...

— De unde provine plusul de 112 lei?

— Probabil de la încasările eronate fiindcă nu mi-am pus ochelari cînd i-am cîntărit...

— S. T. ALEXANDRU

P.S.: Pentru faptul că a practicat vînzarea cu suprapreț, organele de miliție îi întocmesc gestionarei A.C. dosar penal urmînd să fie trimisă în instanța.

## Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Dolj

(Urmare din pag. 1)

damentat pentru accelerarea progresului economico-social al patriei.

Secretarul general al partidului este invitat în continuare să cunoască una din unitățile reprezentative de învățământ școlar din Craiova, Liceul de matematică-fizică „Traian B. Zecei”.

Pe culoarele și în sălile de clasă ale liceului, un mare număr de elevi îl înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarăsa Elena Ceaușescu, în să exprime, cu dragoste și căldură, sentimentele de adâncă recunoștință pentru grija de părinte cu care este urmărit și asigurată pregătirea în cele mai bune condiții pentru muncă și viață a tineretului generației.

Adresându-se secretarului general al partidului, directorul liceului, prof. Dumitru Voicu, mărturisește emoția cadrelor didactice pentru vizită, într-o unitate de învățământ care se pregătește să-și sărbătorească centenarul.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu îi sunt prezentate, într-o ilustrație expoziție, lucrări de diplomă ale elevilor. Rețin atenția materialele realizate pentru laboratoarele școlii, precum și reperatele destinate producției unele dintre ele destul de complicate, cerând o înaltă îndemnare tehnică.

La invitația gazdelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat vizitează eteva laboratoare, unde se află aparatura modernă pusă la dispoziția elevilor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu discută cu profesorii și elevii, le urează succes în noul an școlar, multă sănătate și fericire.

Cadrelor didactice și elevii liceului mulțumesc încă o dată pentru privilegiul de a fi primit vizita secretarului general al partidului, pentru aprecierile și îndemnul generos pe care le-au primit cu acest prilej.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți conducători de partid și de stat vizitează facultatea de medicină din Craiova.

Secretarul general al partidului este informat că facultatea s-a integrat în activitatea uni-

tăților sanitare atât la nivelul municipiului Craiova, cât și ca for metodologic de specialitate pentru județele Dolj, Mehedinți, Gorj și Vâlcea. Vizitându-se laboratoarele de explorări funcționale, de înaltă calitate și linete, de vîrf în tehnica de profil, care completează pe cele existente în spitale, sînt înălțate acțiunile inițiate de cadrele didactice în direcția legării strînsă a învățămîntului cu practica medicală. Se trecînd pe rînd prin laboratoare, săli și amfiteatre.

Pe traseul vizitei în această unitate, creată din inițiativa secretarului general al partidului ca o necesitate concretă pentru învățămîntul medical românesc, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, sînt informați despre activitatea științifică a cadrelor didactice craiovene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu felicită cadrele didactice ale facultății craiovene de medicină pentru rezultatele obținute în scurta perioadă de activitate a acestei instituții de învățămînt, pentru programele de cercetare elaborate, pentru gradul de dotare tehnică asigurată și le urează noi succese în activitatea de pregătire, de asigurare a unei asistente medicale cât mai calificate.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, sînt înconjuțați cu aceeași dragoste, stimă și prețuire de studenți și cadre didactice care aclamau cu însoțire pentru partid și secretarul său general.

Mulțumind din adîncul inimii pentru vizită și pentru cuvintele frumoase, decanul facultății subliniază dorința fierbinte a tuturor, studenți și cadre didactice laolaltă, pentru a înfăptui întocmai sarcinile trasate învățămîntului superior, școlii în general.

De la Facultatea de medicină, coloana oficială se îndreaptă spre centrul orașului, unde urmează să aibă loc adunarea populară care încheie vizita de lucru a secretarului general al partidului în județul Dolj.

Un mare număr de locuitori ai Craiovei sînt prezenți de a lungul întregului traseu.

Piața Unirii este împodobită sărbătorește, ca de altfel întregul municipiu. Zeci de mii de oameni al muncii din industria craioveană, studenți, elevi,

alțoameni ai muncii din întreprinderile și instituțiile județului, țirani cooperatori au venit pentru a se înfrîna din nou cu conducătorul iubit al partidului și statului.

La apariția în tribuna oficială, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului sînt întâmpinați cu puternice aplauze și urale.

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Miu Dobrescu, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., președintele Consiliului popular județean.

Dînd glas dorinței unanime a participanților la acest moment sărbătoreț, al tuturor oamenilor muncii din Dolj, primul secretar al Comitetului județean de partid a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu rugămintea de a lua cuvîntul.

Întîmpinat cu îndelungi urale, la cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmată cu viu interes și subliniată în reptale rînduri cu puternice aplauze, și urale fiind evidențiată și în acest fel hotărîrea celor ce trăiesc și muncesc pe aceste plaiuri românești de a aduce la îndeplinire, în mod exemplar, indicațiile și recomandările secretarului general al partidului, de a munci mai bine în viitor, de a înlătura lipsurile și nealunsurile, de a acționa cu devotament și hărnicie pentru realizarea sarcinilor cincinalului, a obiectivelor celui de-al XII-lea Congres al partidului.

După adunarea populară, mii de oameni ai muncii au venit pe aeroportul din Craiova pentru a saluta cu căldură, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarăsa Elena Ceaușescu, la plecarea spre București.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, salută cu prietenie pe cei prezenți. Din mii de piepturi izbucnesc urale și ovatii.

În această ambianță, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu își lasă rămas bun de la locuitorii județului Dolj, care, pe parcursul celor două zile ale vizitei de lucru l-au înconjurat cu cea mai mare dragoste și stimă.

BANCA NAȚIONALĂ A R.S. ROMÂNIA  
Sucursala județeană Arad,  
B-dul Republicii nr. 72

organizează un concurs în ziua de 29 septembrie 1981, ora 9, pentru ocuparea următoarelor posturi:

- șef de serviciu creditare,
- șef de serviciu tezaur și casierie.

Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

(758)

### GRUPUL ȘCOLAR AL ÎNTREPRINDERII DE VAGOANE

Arad, B-dul Armata Poporului nr. 31/A

incadrează un maestru instructor în meseria de lăcătuș.

Concursul are loc în ziua de 22 septembrie 1981, ora 8, la Grupul școlar al întreprinderii de vagoane.

(768)

### GRUPUL ȘCOLAR AL ÎNTREPRINDERII DE VAGOANE

Arad, B-dul Armata Poporului nr. 31/A

face înscrieri pentru:

- școala profesională, curs de zi,
- școala de maiștri, curs seral,
- liceu treapta a II-a, curs de zi și seral, în vederea unei noi sesiuni de admitere.

Cei interesați se vor prezenta urgent la secretariat pentru înscriere și, zilnic, se vor interesa de data susținerii examenelor.

(769)

### A.E.C.S. SERE ARAD

str. Zimandului nr. 3

incadrează patru muncitori pentru izolații termice și hidro.

Informații suplimentare la telefon 3.56.01, 3.45.12, biroul personal.

(755)

### CENTRALA DE TURISM O.N.T. „LITORAL” MAMAIA

recrutează candidați pentru examenul de admitere la cursurile de pregătire a ghizilor interpreți — colaboratori externi — necesari în sezonul turistic 1982, pe litoral, cu prioritate pentru limbile germană, rusă, cehă, polonă.

Examenul va avea loc în ziua de 12—13 octombrie 1981, la sediul O.J.T. — filiala turism intern, pe baza tematicii afișate, unde se fac și înscrierile.

Informații suplimentare la sediul O.J.T. — filiala de turism intern, Arad, B-dul Republicii nr. 72 și la O.N.T. „Litoral” Mamaia, biroul ghizi, telefon 918/3.10.39, Mamaia.

(767)

### COOPERATIVA „PRECIZIA” ARAD

incadrează patru ceasornicari, cu categoria 4 B, pentru unitățile de prestări de servicii.

Incadrările se fac conform legilor în vigoare.

Informații suplimentare la sediul cooperativei din str. Eminescu nr. 57.

(766)

## TELEGRAME EXTERNE

**VIZITA OFICIALĂ.** Tovarășul Ștefan Andrei, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, aflat în vizită oficială de prietenie la Belgrad, a fost primit în ziua de 15 septembrie a.c. de tovarășul Serghei Kraigher, președintele Prezidiului R.S.F. Iugoslaviei.

Cu acest prilej a avut loc un schimb de mesaje între tovarășii Nicolae Ceaușescu și Serghei Kraigher.

În cadrul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă de căldură prietene, caracteristică relațiilor româno-iugoslave, s-a dat o înaltă apreciere dezvoltării continue a colaborării pe multiple planuri dintre România și R.S.F. Iugoslaviei, adîncirii conlucrărilor în viața internațională.

A LUAT SFÎRSIT vizita oficială de prietenie întreprinsă în R.D.P. Yemen de delegația de partid și de stat cehoslova-

că condusă de Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.G. din Cehoslovacia, președintele R.S. Cehoslovace. Cu acest prilej, anunță agenția C.T.K., a fost semnat Tratatul de prietenie și colaborare dintre R.S. Cehoslovacă și R.D.P. Yemen.

**MESAJUL TRONULUI.** Regina Beatrix a Olandei a prezentat marș, cu prilejul reînnoșării activității parlamentare, tradiționalul Mesaj al tronului, care cuprinde liniile generale de acțiune ale guvernului de coaliție format săptămîna trecută de premierul Andreas van Agt.

**MANEVRE N.A.T.O.** La 14 septembrie au început manevre de toamnă ale N.A.T.O., denumite „Autumn Forge” care se desfășoară din Norvegia pînă în Turcia, sub comanda generalului american B. Rogers, comandantul-șef al trupelor N.A.T.O. din Europa, — transmite agenția D.P.A. — manevre, care vor dura pînă la începutul lunii noiembrie, participă 280.000 de militari.

**ATENȚIA.** Asupra generalului Frederik Kroesen, comandantul-șef al forțelor terestre americane în Europa occidentală, a fost comis marș, la Heidelberg, un atentat, transmite agenția D.P.A. Mai multe persoane, rămase încă neidentificate, au aruncat o grenadă și au deschis focul asupra mașinii blindate în care se afla generalul, acesta fiind ușor rănit. Atentatul, cel de-al patrulea comis în ultimele două săptămîni împotriva militarilor americani staționați în R.F.G. nu a fost încă revendicat.

**PUTEPNICELE PLOI** masonice și revărsările șelilor rîurilor au înzadat sute de sate din nordul Indiei, provocînd moartea a 41 de persoane și lăsînd fără locuințe alte 200.000, informează agenția indiană de știri U.S.I., reluată de Associated Press. Statele cel mai greu încercate au fost Uttar Pradesh și Assam.

**COLEGIUL DE REDACȚIE:** Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncț), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harșani, Terentie Petruși, Romulus Popescu.

**REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:** Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad